SKUKAMET Accessori

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX Accessoires

2 p
=0 £
g
(&)
PESO
A2 MODELLO NR INOX (E%'}RO) (POIDS)
(gr %)
N2 310-1-04 | 1312321351 | qa00 4 04 | B310-1-04 12 |245|155|035/125| 19 | 10 | @5
33)-351-1
]
311-312-331-332-
o QO O 310-2-04 1) $310-2-04 | B310-2-04
]
310-3-04 | 21318331950 | 6300 5 04 | B310-3-04 36 30 | 20 @55 21305 | 16 | @65
E2 351-421-3
. . . 311-312-331-332-
Piastra di Aggancio 310-4-04 351-4-5 $310-4-04 | B310-4-04
Attaches 371-4
. a I I~
Gancioa U }
Crochet U (1 L | —

APERTURA +5
(LONGUEUR FILETEE)

apertura

MODELLO NR ueur filetée)

"311-312-321-331-332-351 -1
311-312-331-332-351 -2"
"311-312-321-331-332-35 1-1
311-312-331-332-351 -2"
"311-312-321-331-332-351 -1

311-312-331-332-351-2" ‘ 5150-155 ‘ B150-155 ‘
311-312-331-332-351- 3 5150-08 | B150-08
311-312-331-332-351- 3 5150-156 | B150-156
311-312-331-330-351 -4 - 341 - 3 | S150-34 | B150-34 |
311-312-331-332-351 - 4 S150-198 | B 150-198

S150-63 B 150-63

150-591 $150-591 | B150-591

22

\ 50 \Mm\ 210 \ 130
150-512
150 - 141 311-312-331-332-351 -5
150-200 | 311-312-331-332-351-5
150-516 311-312-331-332-351 -5

150 - 285 341-5

2

PESO
KOD Moziuo (POIDS) | A2 | B2
(gr £%2)
340-3-03 210 , : 5x14,
340-4-03 | 3414 11x19
1340-5-03 | 3415 | 510 |66 |84 |@12/335) 65 | 315 | 51 | 11x19
Piastra di Aggancio
Attaches
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 117

Lobjet de modification sans préavis.



SKUKAMET Accessari

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / SAuTERELLES dlistribué en France par APAAX Accessoires

,Q'-' gf) MODELLO NR
(gr £%2)

{
'-., | ) 361-1-03 |  361-362-1 | S361-1-03| 6 | 195|245| 10 | 2 | 14 | @5

St . - TN

q | 361303 | 361-362-3-3K |S361-3-03] 26 |27 |40 | 15| 3 | 22| 06 |
Piastra di Aggancio " }
Attaches N !

APERTURA
(LONGUEUR FiLETEE)

apertura
(POIDS) (Longueur
(gr £%2) filetée)

150-697
150-267 | 361-2-361-2K | S150-267
150 - 642 \ 361-3-361-3K \ 5 150-642 \ \ \ \ \ \

0 apertura
= }l MOE‘E‘LO (POIDS) (Longueur
7 q (ar £%2) filetée)

APERTURA
(ONGUEWRFLETED ) | 150270 | 362-1 | S150270 | 10 SiMe |57 5
L 150-498 | 3622 | S150498 | 20 |14 |m8[575] 25
!
)
(=]
E PESO
MODELLO| (POIDS)
NR
l —— = (gr25%)
z 1O O | [363-2:03] 3632 | 5363203 | 6 | 34|15 [105] 15 | 15 | 04 |
ﬁ
Piastra di Aggancio A

Attaches

@ o =
. MORERLLO INOX
Gancio (gr +%2)

Crochet __ 5 1150-269| 3632 | S150269 | 12 | 65| 26 | @4 | 50 |
! -=====B

118 www.apaax.com



SKUKAMET Accessori

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / SauTERELLES dlistribué en France par APAAX Accessoires

Gancioa C
Crochet C
apertura
MODELLO NR (POIDS) (Longueur
150-69 | 411-412-2 | S150-69 | B150-69
150-13 | 411412413-3 | S15013 | B150-13 _ M8 _
| 150-44 | 4114124 | | B15044 | 110 | 16 \M1o | 197 | \
Gancioa C
Crochet C

IPE}
uuwaug,z{ulnn =

PESO (POIDS) apertura

MODELLO NR (qr £%2) (Longueur filetée)

$150-139

B 150-139

Base Orizzontale

5 Base Horizontale
- *
[Sa)
AN —
B
N MODELLO NR (POIDS)
T (Elf*%l)
i 510-1-01
N wl =<
@
Y
- Base Verticale
o Base Verticale .
H o (o
ju g
(&=}
NERO
= ter o MODELLO NR NOIR)
] N Y, “'3
Ii_ L E
A \510-3-02\ 512-3 : 5| 38
510-5-02 |512-5 / 512-6] - , 5 | 15 [645]875 ] 85x16
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 119

Lobjet de modification sans préavis.
distribué en France par APAAX



@K U K H m ET Acces§ori

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / sAUTERELLES distribué en France par APAAX ACC@SSOIF@S

MODELLO NERQ | Zincato nero PESO |Vite DIN 933

Puntali in Gomma Siliconica B \R INOX | (ojRy | (@banisé | (POIDS) | (TigeDIN | 8 | C | c1| 2| ¢35 D

ih i +9% 933
Presseur Silicone noir) | (gr £%2) )

7| Maxas | 7] I
8 | Maxeo | 7] - Jess| - | - [10] 8
12| M5 x35 | 105] 435 125] 9
|14 | msxeo |105] - Jess| - | [1s] 9]
25 | M6x40 [ 145505 - | - | - [ 16 [105

911-2-C1| S911-... 34 | M6x100 | 145 - [1105] - | - | 16 [105
150-246/911-2-C2 S911-... | BIL1-.. 4 | Mex120| 145 - | - 1305 - | 16 | 105
150-546|911-2-C3] S911-... \3911» -] a8 | Mexeo [14s] -] -] - \705\ 16 \105\
150-87| 911-3 | S911-.. |B9LL-..| BGILL-. M8x50 | 18 [635] - : 10
I T T B O N N
150-283/911-3-C2| S911-... | BILL- M8x130 | 18 -] - 2014 ] 10
150-641] 911-3-C3 | S911- \3911»“., | | mex3s | 18] - | - 48] 20 ] 14 | 10
150-88 | 911-4 B9LL-..| BG9LL-.. | 97 | M10x70 [235[ 87 | - | - | - |265| 17 13

S e I P R R ST

150-116| 911-5 B911- BG 911 - 156 M12x80 |27,25 100 15

150-181) 911-0 | S911-.. |B911-..| BG911-..

150-99] 911-1 | 5911-.. [B911-..| BGOLL-..
150545911 -1-C1] S911-.. [B911-..|
150-86 | 911-2 | S911-.. [BOL1-..| BGOII-..

oo SN o ESSE — BNE o Ko

+1

c-01-0-a

150-354[911-5-C1] - \3911».4.. - 74 | muxuto]2729 - [130] - | - \ 30 \ 2 \ 15
. A
Puntali in Gomma =
Naturale \ MODELLO NR | (POIDS) (}’i';%'lﬁgg)
Presseur Caoutchouc (gre%)
|-|_‘
m
DE
-
. . D
Puntali Metallici ?
. . CIVATA DIN 933
Presseur Métalligue AL o e

© -87-265- - - - M8X 50 \50\

Puntali Metallici Orientabili A
Presseur Métallique Orientable

BREVETTO NR(BREVETE N°): 20100115

1

°0
0.50

Metal V Mafsal Ug

. A
V Grooved Swivel Metal Squeeze Part
BREVETTO NR(BREVETE N°): 20100115 B VODELLO NR *(\ANNGGOLLE?
913-2 | 25° 32 M6 | 535 | 915
Il o133 | 250 | 66 | M8 | 635|000
913-4 | 25° | 14 [Mw0] 90 | 026 |
. 913-5 | 25° 22 M12 | 103 | 930
X o)
& S
C

120 www.apaax.com Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso.



@K U K H m ET Accessori

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX Accessoires

Vite di Regolazione, Base Zigrinata
Presseur Métallique Orientable
BREVETTO NR(BREVETE N°): 20100115

914-2

e s o
914-4 | 25° 148 | M10 026
& P 914-5 | 25° | | M12 \ 103 \ 230
C
Puntali Metallici BREVETTO NR(BREVETE N°) A
Presseur 2010015 MopeLLo R | PES0 POIDS) g | ¢
Métallique Fixe 0 == i)
! == o951 | 8 M5 |43 | 014 |
- 9152 | 15 | Me | 535 | ot6
@ 915-3 53 M8 | 645 | 020
Sos s w0 | s o
o955 | 12 [ M2 | 98 | @30 |

Puntali in NBR

Presseur NBR A KoD MODELLO NR INOX | (POIDS) | CIVATADIN933 | B
(gr+%2) | (SCREW DIN 933)

PESO A

510-520-530-550-620-
1506237 s | S150-623 | 155 M8 x50 | 30 | 76 | 60 | 65

o
DE
Puntali in iz
Gomma Siliconica A
Presseur Silicone
:.
S
W 1
m
PDE
@D 150-328
Puntali in Silicone Con Molla
Presseur Silicone a Ressort
4—A<—
M VT
X - MODELLO | NERO
= - () NR (NOIR)
> - 150-545| 917-3 | B917-...
o
A 1150-283] 917-5 [B917-..| 19 | 140 | M8x130 |M12] 18 | 143 | 6988 | 20 | 14 |
oy
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 121

Lobjet de modification sans préavis.



@K U K H m ET Acces;ori

!'

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / sAUTERELLES distribué en France par APAAX ACCESSOIFQS
33
Puntali Metallici Con Molla
Presseur Métallique MOEE{LLO STROK C MIN{C MAX.
a Ressort AL N
é%‘\%i\é | 918-3 | 200 \ % | M8 |22 4 45 | 23 | 16 |
o : N\ 918-4 | 250 | 5 93 | M0 |22 | 34 | 38 | 43 | 23 | 16
EHl E=SSS 918-5 | 300 | 5 91 | M2 | 22| 34 | 38 | 43 | 23] 16

ASS

il

Y
é”ﬂil
i
Tz

Manopola in Plastica PESO (POIDS)
Poignée Polyuréthane

Impugnatura Metallica
Poignée Métallique ) MODELLO NR
(gr £%2)

921-1-2-M | 110-210-310-330-410-510-710-810-1-2 44 12 | 16 | 60

w 921-1-2-M-C1 222-232-820-2 110

921-3-M 110-210-310-330-410-510-710-810 - 3 57 12 | 18 | 80

921-3-M-C1 | 110-210-310-330-410-510-710-810 -3

921-4-M | 110-210-310-330-410-4 / 110-210-310-5 | 164 19 | 25 | 100

Staffa a Doppio Puntale
Presseur a Double Points

122 www.apaax.com



<0ATTREZZI 01 BLOCKcAGG10 / sauTereLLEs distribue en France par APAAX

Accessori
Accessoires

Porta Bussola
Porte Tige

Puntali in gomma
siliconica

Presseur silicone
941-1-6 | B941-.. M5 6
: | . |
| 941-4-6 | B941-.. \ MO | 35
O 941-5-6 | B941-.. M12 61
Bussola Fileltata A NERO PESO (POIDS)
N MODELLONR | o o Al B | L
Douille Filetee B (NOIR) (gr %2)
[._.I | 951-1-6 \3951-“..\ 6 @10 | M5 | 12 |
o
II II
II II
= Lo
P
Piastra di Aggancio
Attaches €
PESO
MODELLO NERO
\ [ et INOX | Noigy | (POIDS)
" (gr =%2)
N ‘E = 961-4| 411-4 B961-..| 210 50 | 30 | 40 | 49 | 16 | 85 [10,5x 15| 60,5 | 84
DO ®
E
A
Piastra di Aggancio
Attaches
° | = MODELLO
AP =

MODELLO NR

MODELLO KR
(v MopeLe) * 9622

MODELLO NR
ov mopee) * 9623

(N" MODELE) 962-4

\962 4\ 42 - 4\

523 123 | 5902 85622 65 |

o T 73 3963 12| -0

20 |50 | 24 |30 \11,5\ 67|76 16 [85] @105 |

Piastra di Aggancio
Attaches

MODELLO
NR

INOX

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire
Lobjet de modification sans préavis.

Www.apaax.com



	Sans titre



